

AVISO DE RETIFICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 018/2018

O **MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**, leva ao conhecimento dos interessados que no edital acima epigrafado, que tem por objeto a Reforma do Complexo Esportivo Antônio da Rocha, que devido a um erro no cálculo da planilha, são feitas as seguintes retificações:

NO ITEM 4.1.1, g), ONDE SE LÊ: “R\$ 33.514,88”, LEIA-SE: “**R\$ 34.909,96**”;

NO ANEXO 01 – Planilha Orçamentária, ONDE SE LÊ: “R\$ 25.462,74”, LEIA-SE: **R\$ 29.091,64**; e ONDE SE LÊ: “R\$ 33.514,88”, LEIA-SE: “**R\$ 34.909,96**”.

Com a data de abertura fixada para 26/03/2018 às 09h30min, **fica prorrogada para o dia 11/04/2018 às 09h30min**, a data de entrega e abertura dos envelopes.

Por interesse público e conveniência administrativa, mantendo-se inalteradas as demais condições do Edital e anexos. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.Maracajá, 22 de março de 2018.

ARLINDO ROCHA
PREFEITO MUNICIPAL